

省残运会田径比赛开赛

洛阳柔道小将李鸿森: 带伤参赛勇夺金牌

洛阳队首日斩获6金



跳高比赛 洛报融媒记者 李卫超 摄



扫码观看相关比赛视频

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通讯员 田义伟 冯荣国)昨日上午,省残运会田径比赛在宜阳县体育中心体育场开赛。此次比赛为期3天,共有来自全省19支代表队的近400名运动员参赛,其中我市有2支队伍58名选手参赛。当日上午进行了25项径赛、7项田赛,包括男子100米、800米,女子100米、800米,以及男子、女子跳高、跳远等。经过激烈角逐,据统计,我市在首日比赛中共收获6金6银4铜。

“取得这样的‘开门红’,与运动员平时刻苦训练不无关系,在后续比赛中我们将继续奋力拼搏,力争全面展示洛阳运动员顽强的拼搏精神与良好的竞技水平。”省残运会田径队教练组成员杨大勇表示。



视觉省运



李鸿森(蓝衣选手)在比赛中

“教练,我要和您一起站在省运会的最高领奖台上,我做到了!”近日,在河南省第十四届运动会青少年竞技组“交通银行杯”柔道比赛男子乙组55公斤级决赛中,16岁的洛阳小将李鸿森战胜商丘选手,为洛阳队赢得该项目金牌。在领奖现场,当李鸿森面对教练并方说出这句话时,这位培养了他近3年的教练感动得直掉眼泪。这泪水里,包含着并方对爱徒的心疼,更多的则是欣慰。

慨不已。为了帮助李鸿森尽快康复,柔道队在保证日常科学膳食的基础上,还为他煲汤增加营养。

并方说,今年7月,李鸿森在一次训练中意外受伤,导致右胳膊肘部关节骨折。当时,距参加省运会柔道比赛只有1个月的时间,完全恢复基本不可能,并方和李鸿森进行了交流,想听听他的打算。

心态好、技术强、话不多、有夺金潜质,是并方对李鸿森的评价。比赛当天,带伤出战的李鸿森先是一个侧摔险些获得“一本”直接胜出,在随后和对手的缠斗中,他手脚并用使用“固技”,把对方背部按压在垫子上,最终战胜对手取得胜利。记者了解到,在上届省运会上,洛阳柔道项目尚处于未组队状态,李鸿森所在的洛阳文化旅游职业学院体育学院柔道队成立于2019年,短短4年,洛阳由成绩空白跻身河南省第一集团军,并在此次省运会上填补了洛阳柔道项目近两届省运会没有成绩的空白。

“鸿森和我说的第一句话,我记得很清楚。他说:教练,我行,我可以的,我要参加比赛。”并方说,考虑到日常训练强度比较大,一切要以运动员的身体健康为重,她又专门和李鸿森分析形势,让他好好考虑之后再作决定。最终,李鸿森仍然选择参赛。

眼下,结束省运会比赛的李鸿森已经投入新一轮的集训,备战其他赛事。并方告诉记者,李鸿森的目标很明确,在柔道运动员的道路上不断前行,努力走到更高更远的地方。“作为他的教练,我会一直支持他,鼓励他,帮助他取得更大的进步。”她说。

洛报融媒记者 李岚 文/图

省运会社会组·省辖市组“国晟集团杯”气排球比赛落幕 洛阳4支参赛队均有斩获

昨日下午,省十四运会社会组·省辖市组“国晟集团杯”气排球比赛在位于伊滨区的洛阳师范学院体育馆落下帷幕,洛阳4支参赛队均有斩获。其中,在争夺中青年女子组一等奖第一名的较量中,洛阳代表队以0:2不敌开封队,获得该组别的一等奖第二名。



比赛现场

本次比赛为期8天,设中老年男子组、中青年男子组、中老年女子组、中青年女子组4个组别,有来自全省15支代表队的476人报名参赛。比赛采用循环赛的方式排定名次,确定各组别一、二、三等奖。

排球”,集运动、休闲、娱乐于一体,由于具有简单易学、运动量适宜、全龄化的特点而非常适合大众参与,自20世纪80年代问世以来发展迅速,从第十三届全运会起成为群众体育比赛项目。

经过8天角逐,洛阳4支参赛队均有斩获,除了获得中青年女子组一等奖第二名,还获得中老年女子组二等奖、中老年男子组三等奖、中青年男子组三等奖。

洛报融媒记者 孟山 通讯员 涂晓文/图

据介绍,气排球是土生土长的“中国式

第七届省运会

两个主赛场同样精彩

河南省第七届运动会于1992年9月23日至28日和10月10日至17日分别在焦作市和平顶山市举行。此次运动会开河南体育之先河:不仅设了两个主赛场,而且设置了27个比赛项目,共有3000人参赛,均超过往届省运会。

和第六届省运会相比,本次焦作赛区的参赛代表队中新增加了漯河代表队。经过6天的角逐,全部比赛共产生521枚金牌,其中郑州、洛阳和焦作分获前三名。而在平顶山赛区的比赛中,各代表队在以行业系统组团参赛。来自电力、煤炭、铁路、交通、机械电子、商业、金融、物资、邮电等35个行业的400多名运动员参与其中,充分展示出河南体育发展的深度和广度。

在本届赛事中,超、破纪录的人数和项目数均创历史新高

高,一些重点和优势项目中涌现出来的体育新秀,逐渐成为河南体育腾飞的栋梁之才。

第八届省运会

与国际、国家级体育项目接轨

河南省第八届运动会于1996年9月17日至23日在新乡市举行。这是一次规模较大的体育赛事,共有包括运动员、教练员、裁判员、竞赛工作人员、代表团团部人员在内的4600余人参加。

本届省运会开始注重与国际、国家级体育项目进行战略接轨,除保留航海模型、航空模型和武术等河南传统强项外,其余竞技项目均为奥运会和全运会项目。此外,为了鼓励更多代表队参加三大球项目,本届省运会的球类成绩全部按4倍积分计算。最终,郑州获得金牌总数第一,洛阳紧随其后。

洛报融媒记者 孟山



历届省运会 回眸

喜获一金

省残运会羽毛球比赛第二个比赛日洛阳队捷报

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通讯员 田义伟 冯荣国)昨日,在宜阳县体育中心体育馆举行的省残运会羽毛球比赛,进入第二个比赛日。

曾在全国第十一届残运会暨第八届特奥会上获得男双冠军的我市选手杨广宽/常佳永组合,在当日比赛中大比分战胜对手,再次成功夺金。



击球 洛报融媒记者 李卫超 摄

“乒”出精彩

省残运会乒乓球比赛激战正酣

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通讯员 田义伟 冯荣国)昨日,在宜阳县第二高级中学篮球馆举行的省残运会乒乓球比赛进入第二个比赛日,整个赛事将于27日上午结束。

当日,运动员们在赛场上激战,动作充满爆发力。在该项赛事中,我市共派出8名运动员参赛,比赛项目包括男子单打、女子单打、女子双打和男女混合双打等。



扣杀 洛报融媒记者 李卫超 摄



冲刺 通讯员 田义伟 摄

实现突破

省残运会自行车比赛 我市选手创佳绩

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通讯员 田义伟 冯荣国)昨日上午,省残运会自行车比赛在宜阳县滨河南路灵山段正式开赛。

在首日比赛中,运动员们在赛场上展开角逐,展示了顽强拼搏、挑战极限的惊人毅力。此次我市派出4名选手参赛,首日比赛分获男子1公里和8公里项目第四、第五名。我市创参加省残运会以来自行车男子1公里项目最好成绩。

去年全市体育产业总规模达123.72亿元,我市将继续推进体育产业与制造业融合发展

“洛阳制造”为城市“运动范儿”加分

在让城市充满“运动范儿”的道路上,我市近年大力推进体育产业发展,并结合自身制造优势,推动多家体育制造企业加速创新,为“洛阳制造”赋予更多的体育内涵。

有打造高端品牌的积极实践。昨日,在宜阳县产业集聚区至尚工业园,洛阳富隆特体育用品生产正忙。

自成立以来,该企业锚定高端化路线,围绕泳帽、泳镜、泳衣等游泳类和潜水类体育用品发力,凭借行业领先的生产工艺和设备,以市级新型硅橡胶技术研发中心为载体,成功研发出贴合眼部、佩戴舒适的新型食品级硅橡胶材料,并对产品结构进行独特设计,朝着高端市场发起冲锋。

当前,获评国家体育产业示范单位的该企业已拥有32项国家专利,成功跻身国际知名品牌供应商行列,并获得世界游泳名将菲尔普斯自有品牌在中国的总代理。其产品九成以上实现外销,市场遍及100多个国家和地区。

有推动生产智能化的奋力创新。近日,在位于孟津区的中部电商港内,洛

阳哈他网络科技有限公司(以下简称哈他)正加紧发送货物,一边是火热跳动的交易数据,一边是冷清无人的物流仓储空间,“一动一静”鲜明对比的背后,是该企业积极开展科技创新的最新成果。

作为国内瑜伽龙头企业,哈他近年除了在产品上积极应用Quick-Dry仿生涂层技术等创新成果,还在智能化生产上狠下功夫。

凭借自主研发的无人办公系统软件,该企业当前已实现自动化运营,包括对广告宣传违禁词进行检测、商品自动上下架等4项应用;成功打造自动化客服,包括批量发送消息、延迟发货报备等15项应用。后续哈他还积极推动体育健身产品与人工智能进一步结合,为推动瑜伽制造业在洛阳形成更大规模集聚贡献力量。

有实施绿色发展的成功案例。位于洛宁县的洛阳康迈斯人造草坪有限公司当前正值生产旺季,今年上半年,已有超100万平方米的环保人造草坪从该企业产出。

作为国内中西部地区最大的人造草坪生产制

造企业,该企业打造的绿色产品已远销俄罗斯、澳大利亚、法国等国。通过设备研发升级,康迈斯于近年成功研发出环保可循环利用材料,其代表产品“高耐磨充砂人造草坪”“高回弹免充砂人造草坪”在国内外获得好评。

我市体育产业市场主体近年不断壮大。去年,全市体育产业总规模达123.72亿元,体育产业已经成为助推洛阳经济转型升级、培育经济发展新动能、拉动全市经济增长的重要着力点和突破口。根据规划,后续我市将继续推进体育产业与制造业融合发展,引进国际国内体育品牌的体育用品制造业和体育装备制造企业,鼓励非公有制企业投资兴办中小型体育装备制造企业,扶持壮大以瑜伽、棋具、泳具、球类、草坪等为代表的体育用品制造业,努力打造洛阳体育制造品牌。

洛报融媒记者 陈曦 通讯员 王思思 麦怡琳



体育产业风 起洛阳

声明·公告

遗失声明 通知 注销公告 启事

咨询电话: 63217552 13721611416

河南洛太律师事务所 河南省优秀律师事务所 法律地址:洛阳市洛龙区五环街中弘府邸D座102 接待电话:0379-60850118

●李新峰位于偃师区丽景花园10幢东2单元3层东户的

土地使用权证丢失,证号为豫国用(2008)082369,声明作废。

●杨少平位于孟津县城建设南路7号1幢1层,证号为私孟房字第002789号的房屋所有权证丢失,声明作废。

●李玲基层法律服务工作者执业证丢失,工作单位:洛阳市涧西区鼎晟法律服务所,执业证号:31603182100268,声明作废。

欢迎刊登 各类广告

微信扫码 一键办理 方便快捷

●高伟基层法律服务工作者执业证丢失,工作单位:洛阳市涧西区鼎晟法律服务所,执业证号:31603182100267,声明作废。

●洛阳市涧西区鼎晟法律服务所基层法律服务所执业证副本丢失,统一社会信用代码:33410000MD30579311,声明作废。

寻亲公告

我于2020年4月28日在胡庄捡到一名女婴,起名胡安迪。望其亲生父母、知情人认领,可联系胡泽峰,电话:13716104342。